



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!



### LEGGIO DA STUDIO PIEGHEVOLE SMS-500-BK

Grazie per aver scelto il leggìo da studio pieghevole SMS-500-BK. Questo leggìo è progettato per studenti e musicisti che necessitano di un supporto per spartiti pratico e facilmente trasportabile. La sua struttura in acciaio con finitura nera offre durabilità. Grazie ai tre punti di regolazione, è possibile adattare l'altezza e l'inclinazione del piano per una lettura confortevole.

### CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

All'interno della confezione troverai:

- 1 Leggìo pieghevole SMS-500-BK
- 1 borsa per il trasporto in nylon
- 1 Manuale di istruzioni.

### ISTRUZIONI PER L'USO

- **Apertura e Montaggio:**
  - Rimuovere il leggìo dalla borsa di trasporto.
  - Aprire delicatamente le gambe del treppiede fino a raggiungere una posizione stabile.
  - Estendere l'asta centrale all'altezza desiderata.
  - Fissare saldamente ogni sezione assicurandosi che i meccanismi di bloccaggio siano ben serrati.
  - Regolare l'angolazione del piano utilizzando l'apposito meccanismo di inclinazione per una lettura ottimale.
- **Posizionamento degli Spartiti:**
  - Posizionare gli spartiti sul piano del leggìo.
  - Utilizzare eventuali fermagli o supporti aggiuntivi per mantenere gli spartiti in posizione, soprattutto in ambienti ventosi o all'aperto.
- **Chiusura e Conservazione:**
  - Rimuovere gli spartiti dal leggìo.
  - Allentare i meccanismi di bloccaggio e ridurre l'altezza dell'asta centrale.
  - Chiudere le gambe del treppiede.
  - Riporre il leggìo nella borsa di trasporto per facilitarne lo spostamento e proteggerlo da eventuali danni.

### AVVERTENZE DI SICUREZZA

- **Stabilità:** Posizionare il leggìo su una superficie piana e stabile per evitare ribaltamenti.
- **Carico massimo:** Non sovraccaricare il piano con oggetti pesanti diversi dagli spartiti per prevenire danni strutturali.
- **Regolazioni:** Durante la regolazione dell'altezza o dell'inclinazione, assicurarsi che le dita siano lontane dai meccanismi di bloccaggio per evitare infortuni.
- **Manutenzione:** Pulire periodicamente il leggìo con un panno asciutto per rimuovere polvere e sporco. Evitare l'uso di solventi chimici che potrebbero danneggiare la finitura.
- **Trasporto:** Utilizzare la borsa in dotazione per il trasporto, evitando urti o cadute che potrebbero compromettere l'integrità del leggìo.

### SPECIFICHE TECNICHE

- **Materiale:** Acciaio con raccordi in zinco
- **Altezza (Min - Max):** 74 - 140 cm
- **Dimensioni tavola (LxA):** 46,5 x 23 cm
- **Peso totale:** 1,3 kg
- **Colore:** Nero

### AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

### GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation  
Imported by/Importato da/Importato de in EU by  
FRENEXPORt SpA  
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy  
frenexport.it - contact@frenexport.it  
Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPORt SpA - Italy  
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPORt SpA - Italy





Thank you for choosing our product!



### SMS-500-BK FOLDING STUDY MUSIC STAND

Thank you for choosing the SMS-500-BK Folding Study Music Stand. This music stand is designed for students and musicians who need a convenient and easily portable music stand. Its black-finished steel frame offers durability. With three adjustment points, you can adjust the height and tilt of the tabletop for comfortable reading.

#### PACKAGE CONTENTS

Inside the package, you will find:

- 1 SMS-500-BK foldable music stand
- 1 nylon carrying bag
- 1 User Manual

#### INSTRUCTIONS FOR USE

##### • **Unfolding and Assembly:**

- Remove the music stand from the carrying bag.
- Gently open the tripod legs until they are stable.
- Extend the center pole to the desired height.
- Securely fasten each section, ensuring the locking mechanisms are tight.
- Adjust the angle of the table using the tilt mechanism for optimal reading.

##### • **Positioning Sheet Music:**

- Place the sheet music on the music stand surface.
- Use any additional clips or supports to keep the music in place, especially in windy or outdoor environments.

##### • **Folding and Storage:**

- Remove the sheet music from the music stand.
- Loosen the locking mechanisms and reduce the height of the center pole.
- Fold the tripod legs.
- Store the music stand in the carrying bag for easy transport and protection from damage.

#### SAFETY WARNINGS

- **Stability:** Place the music stand on a flat, stable surface to prevent tipping.
- **Maximum Load** Do not overload the piano with heavy objects other than sheet music to prevent structural damage.
- **Adjustments:** When adjusting the height or tilt, make sure your fingers are away from the locking mechanisms to avoid injury.
- **Maintenance:** Periodically clean the music stand with a dry cloth to remove dust and dirt. Avoid using chemical solvents that may damage the finish.
- **Transport:** Use the included bag for transport, avoiding bumps or drops that could compromise the integrity of the music stand.

#### TECHNICAL SPECIFICATIONS

- **Material:** Steel with zinc fittings
- **Height (min-max):** 74 - 140 cm
- **Table dimension (LxH):** 46,5 x 23 cm
- **Weight:** 1,3 kg
- **Color:** Black

#### GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing part
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

#### WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation  
Imported by/Importato da/Importato de in EU by  
FRENEXPOR SPA  
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy  
frenexport.it - contact@frenexport.it  
Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPOR SPA - Italy  
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPOR SPA - Italy



Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection